人力资源规划、招聘与甄选

面授培训
学习时间：2024年3月15日周五（9:00-12:00 13:30-16:30）

学习地点：北京    

学习费用：每人1980/每天（含讲义，笔，课件、茶点）；团体25000元60人

主讲师资：王敏
学习人员：董事长、总经理、副总经理、人力资源，招聘经理等

其他职能中层管理人员 骨干员工、后备队伍、基层管理人员

第一部分 人力资源规划
一、人力资源规划的内涵
1、企业经营的三大要素
2、人力资源管理3R目标
3、人力资源规划与人力资源管理体系
4、木桶理论、斜木桶理论与新木桶理论
5、相关案例分析
二、岗位规划与数量规划
1、岗位分析也是生产力
2、价值链分析法
3、DELPI法
4、财务预算法
5、标杆分析法
6、劳动定额法
7、模型法
8、影响人力资源需求与供给的几个因素
9、劳动力转移矩阵
第二部分 招聘计划与招聘管理
一、制定招聘计划
1、人力资源需求的几个情景
2、苛希纳定律
3、人力资源需求管理的原则
4、需求规划与招聘计划
二、招聘管理的原则
1、乔布斯法则
2、用人错误的代价
3、招聘的三个原则
4、内部招聘与外部招聘的对比分析
5、优秀企业招聘的参考借鉴
三、招聘实施
1、招聘与品牌宣传
2、招聘渠道选择
3、外部招聘成本
3、招聘广告内容
4、招聘的时机、区域及形式
5、招聘漏斗分析
6、招聘工作中的责任协同
7、建立招聘数据库与招聘效率提升
8、中高端人才招聘要点分析
第三部分 人才甄选与面试
一、人才甄选难点
1、传统人才观与现代企业人才观
2、智商与情商
3、人才冰山模型与能力素质模型
4、心理影响对面试甄选的影响
5、现代企业招聘流程
二、性格测试
1、霍兰德职业人格能力测验
2、推理能力测试
3、九型人格测试
三、面试方法及应用
1、笔试法
2、结构化面试
3、无小组讨论
4、文件框
5、角色扮演
6、背景调查

王敏 ---聚焦组织效能提升实战

主要背景
中国企业500强---中国万达集团外部董事
中国本土咨询第一品牌---北大纵横咨询集团高级合伙人

个人专著《用好骨干员工》
清华大学MBA，并担任校外导师                      






曾担任中国建材、中国兵装集团管理顾问
中国人力资源开发研究会理事及特聘讲师
《销售与管理》、《中国培训》、《装备制造》等多家媒体知名撰稿人
个人简介

王老师具有27年以上的企业经验和23年的专业咨询、培训工作经验，是中国本土最早的一批管理咨询从业者、管理实战专家的代表人物之一，擅长用中国传统智慧及西方先进管理思想解决中国企业管理中的实际问题，是中国现代企业管理理论的积极实践者和推动者。

王老师在从事管理咨询行业之前，有较丰富的企业实践经验。1995年，任港资企业安莉芳市场经理助理，协助管理全国30个市场办事处，参与策划国内首家内衣直营店；1998年，进入清华大学经济管理学院系统学习企业经营管理理论，组建《清华经管评论》杂志社,任主编。

王老师进入管理咨询行业时间早、起点高、经验丰富。1999年进入咨询行业，就师从清华大学博导于增彪老师、刘冀生老师为央企提供咨询服务；2004年，任招商局集团咨询事业部战略市场总监，主持策划多个园区地产项目；2009年起任中国本土第一咨询公司北大纵横集团高级合伙人、行业中心总经理，先后担任中国兵器装备集团公司、中国外运集团公司、中国建材股份公司等千亿规模央企管理顾问。2011年以来连续受聘中国万达集团担任外部董事。目前已经上百家企业，包括大型央企、国企、民企、外企、事业单位等。

    王老师不仅理论丰富，而且有很强的方案落地实战经验，善于把管理与经营结合，从业期间辅导多个企业经营业绩倍增。从2011年至今12年来重点辅导中国万达集团，集团业绩增长近10倍，不断优化组织管理模式，夯实基础管理，推动企业跨越式成长，为企业锻炼培养了大批中高层管理队伍，助力并见证企业跨入千亿强企行列。目前企业连续多年进入中国企业500强、中国民营企业500强、山东省民营企业十强，科技部命名的国家重点高新技术企业。

王老师具有丰富企业高层管理经验，学术造诣深厚，出版发行个人专著《用好骨干员工》，2017年开通个人公众号：管理思享（glsx365）。曾参与编撰《总裁日记》等国内畅销书籍，是《销售与管理》、《中国培训》、《HR经理人》、《装备制造》、《中国房地产报》等国内一流杂志的专栏撰稿人与特聘专家，每年发表学术文章20篇以上，近10万字。
培训风格
    目前，中国培训行业已开始进入成熟期。学员需求呈现出三个特点：

1、强调实战性。企业学员大多接受过各种管理培训，可谓“见多识广、久病成医”。他们不再满足于简单的“励志教育”或是“空洞说教”，对课程的实战价值、创新应用都提出了新的要求，这使得许多红极一时的培训专家无法适应而逐渐被市场淘汰。

2、强调系统化。企业学员听过单一模块培训课程，不过“管理是牵一发而动全身”，单一模块的知识难以解决实际问题。他们不再满足传统标准化的课程，对课程的系统性、单一模块与其他模块衔接、甚至是多模块集成提出要求。

3、强调时代感。外部环境风云变化，企业竞争加剧，云技术、大数据、数字化等技术手段层出不穷，部分学员不再满足基础管理培训，对管理的新方法、新工具提出要求。

针对目前学员需求，王敏老师围绕“组织效能提升”推出全新《经营管理》和《人才管理》两大系列课程，近年来之所以深受好评，主要由于以下三大特点：

系统化思维，用咨询思维做培训：有些培训课程之所以“听上去很有趣、干起来很无用”，原因是课程内容固化、没有结合企业的痛点以及过于注重“段子”。王敏老师凭借19年经营管理咨询功底，以科学先进的方法论为基础，结合企业实际问题，提供有针对性地培训服务。所有课程可以为客户需求量身定制，系统化解决企业快速发展、战略转型中面临发展规划、组织管控、人力资源、企业文化等问题。

案例授课，深度剖析探寻成功之道：有些培训课程之所以“案例也不少、还是不知道怎么干”，原因是课程的案例仅是网上、书本上、甚至是别人的嘴巴里的“搬运工”、缺乏深入研究剖析。管理的难点在于每个企业“前提条件不同”，同样的项管理措施在不同企业出现“甲之蜜糖乙之砒霜”的尴尬局面。王敏老师的案例大部分来自个人实际咨询经历，只讲学员没听过的，只讲别的专家不讲的，并不断补充新内容，以当年、当月中国企业新案例为特色。同时凭借深入的企业标杆研究能力，深度剖析管理的前因后果，培养学员系统思维，用“慧眼”举一反三，在工作中不再迷茫。

紧跟时代，课程内容接地气儿，深受企业欢迎和爱戴。王敏老师除了传统意义的授课，每年约有二分之一的时间走进企业深入辅导，践行推动企业变革与成长的职业愿景。从实践中来、到实践中去，课程内容紧跟时代，接地气儿，并且所讲内容均能提供落地服务，使学员不仅掌握还能灵活运用新工具新手段。
品牌课程
经营管理

《促进目标达成的六项核心能力提升——源于十年以上的成功实践》          

《无边界组织理论与实践——让组织更有战斗力》

人才管理

《关键岗位人才培养——切实提升管理效能的培养体系实践》《关键岗位人才激励》

咨询式培训《年度经营计划编制及辅导实施》《绩效方案制定及辅导实施》

《制度流程优化及辅导实施》
客户见证
央企：中国兵器装备集团、中国外运集团、中国石化集团、中国银行、中国建材、中国航油、中国海油、中国核工业集团、东风汽车集团、北车集团、中国电力工程顾问集团、中国乐凯胶片集团、宝钢集团、中国铁建等
省级等其他大中型国企：华北制药、东阿阿胶、北京朝批股份公司、河北国大商业连锁公司、北京地铁、大连港集、广州地铁监理公司、济宁水务集团、北京水星投资公司等
大中型民营企业、知名上市公司：中国万达集团、海兰信科技公司、山东福胶集团、广东爱民医药集团、华丰公司、宝通轮胎公司、万达橡胶公司、万达地产公司、万达建安公司、万达化工公司、耐斯特炭黑公司、万达电缆公司、万达海缆公司、万达油矿电缆公司、万达微电子公司、翔达融资租赁公司、宝港国际公司、元丰小额贷款公司、青岛圣泰丰贸易公司、印尼石油装备公司、山东国贸集团、万达热电公司、天弘化学、宏旭化学、新加坡鸿泰能源公司、青岛圣泰丰贸易公司、翔达基金公司、林同炎（中国）工程公司、世博伟业房地产公司、北京金力投资集团、北京金力房地产公司等
知名外企：三星（中国）公司、住友制药公司等
政府及事业单位：黑龙江省交通局、哈尔滨市政府、旅顺开发区、贵州市政府、大连港国际物流园、哈尔滨龙运物流园、长沙马王堆蔬菜水果物流园、南宁圣展物流园等300多家企业提供过培训及咨询服务，取得了丰硕的实践成果。
客户评价
    “王老师是一个非常优秀的实战管理专家，他的学术能力及他对个人和组织的影响力是少见的，通过这段时间的辅导，管理人员的观念得到很大提升。”
——中国万达集团董事长：尚吉永
    “王老师是一位见识广，能力强，学识渊博，实战功力深的资深专家，超强的理论功底和生动的实操案例使我们获益匪浅！”
——东风车城公司总经理：张秋文
   “王敏老师和其率领的专家咨询团队非常专业，这项目对我们的管理观念得到的很大提升，在组织及管理机制体系得到了系统优化。”

      ——中核同辐公司总经理：王总

   “王敏老师用较强的理论功底和丰富的实战经验，以及大量的企业案例，展示了无界化组织的必要性、管理形式和实施要点，对我们有诸多启发。








    ——中海油集团环保公司人力资源经理：盛经理

联系方式：中企联企业培训网

咨询电话：010-62885261 

联 系 人：潘洪利 13051501222

电子邮箱：phL568@163.com

网 址：www.zqLpx.com
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